wy=7

wycieraczka stalowa

T40x60cm |

kurtyna

powietrzna

i
Pow:7,72 m? i
[ $lin s

szacht

P ®

/ wycieraczka stalowa ‘
Z0x60cm }
[k
\

X
~
[
\d
7 3§ | 14%
74 o, 0.9m ~
/

-t

/1774 @

ot
[Pokéj |
Pow:8,37 m?

Sanitarny

114

200

114

200

IPB6LII ¥ BIUP Z WiSIONE aimeld 0 AMBISN'ISEU | |, He Z ajupobz
Auououyo 1sef us) pafoid pansese sybl Adod /INOZIZYLSYZ JINSHOLNY YMVHd

ANVIMOANd

6102 98IMI8Z)

9

9 gl 2 3 2 z 3 B33
2| 0z 2| 8 J2 F25 sFx AmBs
Q = ml N NS S8 L Lo m°-<
3 = ¥ CcC & ®mzZF| z=n% < <
el g 3~ I L0 2 Nm
N Q — Z23| 5 2 c X
= b s g =& |—>x
z B3 > o == g ! 3
m s] ~ > A o A -
= ) ZC Nz EZ'U
— <cB | §c Z08
3 33|33 m Z | o2 | mem
< 8|l @ P sN Iy g ~0ow
3 85|85 c T S «c
! o Nl
N ! = 3 = > SO
@ >>| 2| = = = s = Z®0
e 38| 22|12] & | & 5| 0=
- =] S = wn > g >
s3| on = = s
X SEARSEA R = S = v=<
4 eF =2 = |2 |33 | 23z
@ 3| 8g|5| ¥ a - S@=2
g, oz| oZ = & =¥ | FOMm
N 2z 2% O | g eL | » =
2 8 8 > = 1S3 = o
< 2 =z = E'
2 |2 | /2 2
z @ | =
o @ o]
'ZE 2 o = c
N 813 2
5 c 0z
(& g ©
X
N
c
3 2 = ES E
=} = u g Bl
b 2 ow8 - b
X = Nml ‘
o Nol ..
< =N
m a3
S

Pdw:84m’
Teakota

-
jary
S
o
5]
1%
2
[
5]
3
15
Pom| gospodarskie 01 tazienka
Pow,86 m? Pow:6,19 m?
Terakota Terakota

3
A1 szacht
lr Flekiryczny |

[oor |
P 75m?

+ 0,07

kurtyna
powietrzna

40x60¢

114
200

wycieraczka stalowal

cm

Panele
s

szacht
sanitamy

|

szacht ‘
[ Technicany

[FOLE |

szacht |
Sanitamy

Pow:17,17 m?

2x20,5
32

—_——— =R =

i001

N

BUDYNEK SASIEDNI

| wycieraczka stalowa
| | 20x60cm

o o

UL. RYNEK IM. JANA PAWLA I




